
anno di corso Valori

2: Overall, are you 
satisfied with the way this 

integrated course was 
taught ?

val. ass. val. % val. ass. val. % val. ass. val. % val. a ss. val. %

Definitely YES 44 21,6% 73 33,8% 110 41,5% 115 25,2% 342 29,9%
More YES than No 121 59,3% 126 58,3% 138 52,1% 254 55,6% 639 56,0%
More NO than yes 31 15,2% 12 5,6% 17 6,4% 71 15,5% 131 11,5%

Definitely NOT 8 3,9% 5 2,3% 0,0% 17 3,7% 30 2,6%
Totale complessivo 204 100,0% 216 100,0% 265 100,0% 457 100,0% 1.142 100,0%

anno di corso Valori

3: How often have you 
attended this integrated 

course ?
val. ass. val. % val. ass. val. % val. ass. val. % val. a ss. val. %

Always 101 49,5% 84 38,9% 73 27,5% 80 17,5% 338 29,6%
High 81 39,7% 108 50,0% 163 61,5% 277 60,6% 629 55,1%

Average 21 10,3% 23 10,6% 25 9,4% 85 18,6% 154 13,5%
Low 1 0,5% 1 0,5% 4 1,5% 15 3,3% 21 1,8%

Totale complessivo 204 100,0% 216 100,0% 265 100,0% 457 100,0% 1.142 100,0%

anno di corso Valori

4: Did you have sufficient 
knowledge to understand 

the topics dealt with at 
the beginning of the 
integrated course ?

val. ass. val. % val. ass. val. % val. ass. val. % val. a ss. val. %

Definitely YES 53 26,0% 109 50,5% 117 44,2% 64 14,0% 343 30,0%
More YES than No 118 57,8% 80 37,0% 132 49,8% 294 64,3% 624 54,6%
More NO than yes 27 13,2% 22 10,2% 16 6,0% 72 15,8% 137 12,0%

Definitely NOT 6 2,9% 5 2,3% 0,0% 27 5,9% 38 3,3%
Totale complessivo 204 100,0% 216 100,0% 265 100,0% 457 100,0% 1.142 100,0%

anno di corso Valori

5: Did the lesson 
timetable allow for both 
attendance at the lesson 

and individual study ?

val. ass. val. % val. ass. val. % val. ass. val. % val. a ss. val. %

Definitely YES 78 38,2% 83 38,4% 65 24,5% 8 1,8% 234 20,5%
More YES than No 74 36,3% 88 40,7% 105 39,6% 99 21,7% 366 32,0%
More NO than yes 37 18,1% 35 16,2% 61 23,0% 177 38,7% 310 27,1%

Definitely NOT 15 7,4% 10 4,6% 34 12,8% 173 37,9% 232 20,3%
Totale complessivo 204 100,0% 216 100,0% 265 100,0% 457 100,0% 1.142 100,0%
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